



Праздник праздничных людей

Символично, что свой профессиональный праздник работники культуры отмечают ранней весной. Ведь это прекрасное время для пробуждения природы, наполнение ее жизненной энергией, мелодичным звучанием, яркими красками, к которым чувствительная творческая натура клубных и библиотечных работников города и села. К тому же, в марте жители города и сел не заняты садово-огородными заботами, есть свободное время, чтобы посетить торжественное мероприятие по случаю Дня работников культуры. Жители района не скрывают, что с уважением относятся к людям этой творческой профессии, которые стремятся создать для окружающих настроение. Не случайно работников культуры называют людьми праздника, людьми общения, вдохновения. За это любят их и радуются тому, что они есть. Это для нас их работа - праздник, но за этими праздниками стоит огромный труд культурных работников.

Часто об этом можно услышать в профессиональный праздник работников культуры. В этот раз он проводился 17 марта в городском Доме культуры. И посетили его многие жители города, которые с удовольствием слушали выступления и артистов, и гостей, выходивших друг за другом на сцену зрительного зала, чтобы обратиться с поздравлениями и высказать пожелания. И первыми это сделали заместитель главы администрации района по вопросам



яний в течение 2016 года было проведено работниками культуры района, в которых приняло в общей сложности участие 330 тысяч зрителей. Жители района всегда охотно посещают все праздничные мероприятия, с удовольствием смотрят новые представления, концертные программы. Наши работники культуры всегда достойно представляют район на региональных и федеральных уровнях, они являются гордостью нашего района.

Наталья Николаевна отметила, что отрасль культуры Меленковского района достаточно обширная, руководство района старается сохранять сеть учреждений культуры. На сегодняшний день отрасль культуры представлена 76 учреждениями культуры, включая комитет по культуре администрации района, 39 клубных учреждений, централизованную библиотечную систему с 36 филиалами библиотек, координационно-методический центр «Культуры и народного творчества», детскую школу искусств. На финансирование учреждений культуры идут большие денежные средства. За 2016 год было израсходовано 84 млн. рублей, из них 67 млн. рублей это средства местного бюджета.

Большим подспорьем в поддержании учреждений культуры служит реализация федеральной программы «Развитие и модернизация материально-технической базы учреждений культуры малых городов и сельских поселений Владимирской области

предложений культуры к сети интернет. Но самое главное это то, что в учреждениях культуры работают замечательные люди, коллективы, среди которых 5 образцовых и 9 народных коллективов. Прекрасные педагоги работают в детской школе искусств, которые ежегодно готовят лауреатов муниципальных, региональных конкурсов и фестивалей. Постоянно совершенствует свою работу краеведческий музей, в нем тоже проходит много мероприятий с большим количеством участников.

Наталья Николаевна пожелала всем крепкого здоровья, творчества и хорошие итоги деятельности культуры в 2016 году вручила Почетную грамоту администрации района председателю комитета по культуре администрации района Я.Б. Федотову.

Н.И. Назимова поздравила работников культуры от имени депутатского корпуса районного Совета народных

мента по культуре администрации Владимирской области объявлена преподавателю ДШИ Г.Е. Суворкиной, заведующей отделом Иватинского ДК Н.И. Рубахиной, руководителю образцового коллектива «Колокольчики» Дмитриевогорского КДЦ О.А. Кикеевой, методисту по техническим средствам Ю.Е. Приклонскому, а также коллектику детской библиотеки (заведующая В.Ю. Козлова).

Многие работники культуры получили Почетные грамоты областного и Всероссийского профессионального союза работников культуры, Почетные грамоты областного центра народного творчества, в том числе Почетные грамоты областного центра народного творчества вручены руководителю народного коллектива «Макоши» Е.Л. Тимитиной и потомственному гончару М.А. Малахову. В этот день на сцене они получили свидетельства о присвоении им звания «Мастера декоративно-прикладного искусства и народных промыслов Владимирской области».

Мало того, директор областного центра народного творчества Е. Н. Маслова сообщила, что семья Малаховых вносится в реестр каталога

библиотекой города.

В третьем блоке заслуженные награды своего ведомства вручал председатель комитета по культуре Я.Б. Федотов. И их было, пожалуй, больше, чем в предыдущих блоках. Здесь чествовали и ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе. Всем им были вручены цветы и памятные подарки.

Благодарность от комитета по культуре была объявлена главам сельских поселений - Даниловского поселения - М.С. Зинякову, Дмитриевогорского поселения - К.И. Шейкиной и Ильинского поселения - Н.А. Катиной за оказание помощи в проведении ремонтных работ клубов, Домов культуры, библиотек, способствовавшие реализации программы «Развитие и модернизация материально-технической базы учреждений культуры Меленковского района».

Ян Борисович не мог уйти со сцены, не порадовав творческим подарком. На этот раз он исполнил красную песню «Севастопольский вальс», которую посвятил важному событию для страны, присоединению Крыма к России.

В заключительной части мероприятия прошло посвя-



росам социальной политики Н.Н. Козлова и глава района,

ти». Условия финансирования этой программы - 90% облас-



председатель районного Совета народных депутатов Н.И. Назимова.

В своем выступлении Наталья Николаевна говорила, что ей приятно приветствовать работников культуры от имени главы администрации района В.И. Гаврилова. Символично, что этот праздник проходит весной, в марте. В прошлом году праздник проходил накануне Всероссийского праздника работников культуры, в этом году - накануне воссоединения Крыма с Россией.

Более 8 тысяч меропри-

тные деньги. Благодаря этой программе была проведена огромная работа по ремонту учреждений культуры на территориях Дмитриевогорского, Даниловского, Ильинского сельских поселений. Буквально перед Новым годом открылся после ремонта Лехтовский клуб, который стал подарком жителям деревни к новогодним праздникам.

Финансирование идет и на библиотечную систему - формируется книжный фонд, проводится ремонт библиотек, компьютеризация учреждений культуры, присоединение уч-

реждений Совета народных депутатов. «Благодаря вашему труду, таланту и мастерству, исключительной преданности и любви к вашему делу Меленковский район живет интересно и насыщено. Спасибо вам за труд», - сказала Наталья Ивановна в выступлении.

А дальше было проведено награждение лучших работников культуры по итогам работы 2016 года.

Почетные грамоты и ценные подарки были вручены художественному руководителю образцового детского танцевального коллектива Е.С. Володченко, заведующей сектором по туризму Т.В. Репьевой, заведующему сектором Бутылицкого КДЦ А.С. Иванову, художественному руководителю Ляховского КДЦ Т.Г. Бушуевой, художественному руководителю Ильинского КДЦ О.Н. Соловьевой, заведующей сектором массовых мероприятий КДЦ г. Меленки А.А. Кондратовой, директору Дмитриевогорского КДЦ И.А. Гусарову, заведующей Малосанчурским сельским филиалом И.Н. Кондршиной, музыкальному руководителю народного коллектива Тургеневского хора В.В. Мишину.

Почетных грамот администрации района и денежных

дружинцы ратоборцев «Русичи», танцевальный коллектив «Калейдоскоп» Ляховского КДЦ, вокальный коллектив «Родные напевы» Дмитриевогорского КДЦ.

В второй - творческие номера со сцены зрительного зала дарили Тургеневский хор ветеранов (рук. В.В. Мишин), детский танцевальный коллектив (рук. Е. Володченко), группа «Парни из Тургенева». На сцене демонстрировалось дефиле русских народных костюмов народного коллектива «Макоши» (руководитель Е.П. Тимина), и это вызвало восторг у зрителей.

В этой части с поздравлениями и пожеланиями к работникам культуры района обратилась директор областного центра народного творчества Е.Н. Маслова.

Елена Николаевна вручила сертификат на 50 тысяч рублей директору Бутылицкого культурно-досугового центра Л.А. Ивановой, чье учреждение культуры вошло в число победителей конкурса «Лучшее учреждение культуры, находящееся на территории сельских поселений» Владимирской области в 2016 году.

За активную творческую деятельность в 2016 году благодарность от имени департа-



«Нематериальное и культурное наследие Владимирской области» как российское достижение, ведь она многие годы занимается древнерусским ремеслом – изготовлением глиняной посуды.

Но надо сказать, что не только гончарное ремесло развивается в Меленковском районе, но и другие ремесла – изготовление мягких кукол, различные виды вышивок, ткачество, вязание, лоскутное шитье, лозоплетение. Все это демонстрировалось на выставке декоративно-прикладного творчества любительских объединений сельских Домов культуры, работавшей на празднике в фойе Дома культуры. И она была не одна, здесь были выставлены изделия великолепных мастеров из коллектива «Макоши», дружинцы ратоборцев «Русичи», было несколько выставок, подготовленных районным краеведческим музеем и центральной

школьники новобранцев в ряды клубных работников. Посвящение проходили методист КДЦ г. Меленки Н. Жданов, заведующая Злобинским клубом О. Саночкина, руководитель театра-студии «Мельница» Д. Шипов, получившие от старших коллег «ключи» от огромного здания творчества. С состоявшимся событием их поздравил секретарь местного отделения партии «Единая Россия» С.А. Панин. Также Сергей Александрович поблагодарил за верность профессии ветеранов культуры - Т.П. Зрилову, Е.В. Кузнецовой, Е.Л. Порунову, Ю.Е. Приклонского, они все еще остаются в строю, делясь знаниями и уменьшениями с молодыми кадрами, являясь для них наставниками.

М. ПОДОБУЕВА.

На снимках: фрагменты праздника. Фото автора.